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ΘΕΜΑ: «Πότε και πώς θα ενισχυθούν οι κοινωνικές υπηρεσίες των Δήμων και 
των Κέντρων Κοινότητας της Π.Ε. Βοιωτίας;» 
 
 
Κύριοι Υπουργοί, 
 

 
Οι κοινωνικές υπηρεσίες των δήμων και τα Κέντρα Κοινότητας, τόσο πανελλαδικά όσο και 
στην Π.Ε. Βοιωτίας, αποτελούν ένα χρήσιμό και αποτελεσματικό εργαλείο στις 
πραγματικές κοινωνικές ανάγκες, ιδίως για άτομα και οικογένειες, που διαβιούν σε 
συνθήκες φτώχειας και κοινωνικού αποκλεισμού, παιδιά και οικογένειες που βιώνουν 
ενδοοικογενειακά προβλήματα (διενέξεις, βία, κακοποίηση κ.λ.π), μετανάστες, άτομα με 
αναπηρία, Ρομά και γενικότερα ευπαθείς ομάδες πληθυσμού. Μάλιστα, οι κοινωνικοί 
επιστήμονες των Κέντρων Κοινότητας ασχολούνται, πέραν όλων των άλλων, και με τις 
εισαγγελικές παραγγελίες για τη διαπίστωση καταγγελιών ενδοοικογενειακής βίας, 
κακοποίησης, σεξουαλικής ή μη, παιδιών και γυναικών και τη δρομολόγηση περαιτέρω 
ενεργειών για την ποινική δίωξη των θυτών και την αποκατάσταση των θυμάτων. 
Ταυτόχρονα, οι κοινωνικές υπηρεσίες των δήμων φυλλορροούν όλο και περισσότερο διότι 
το μόνιμο προσωπικό τους συνταξιοδοτείται, ενώ, δεν υπάρχει άμεση αναπλήρωσή για το 
αποχωρισθέν προσωπικό. 
Επειδή η πολλαπλή κρίση που πλήττει την χώρα και τους πολίτες της αναδεικνύει τη 
σημασία του ρόλου των κοινωνικών υπηρεσιών των δήμων και των Κέντρων Κοινότητας 
ως «πρώτων υποδοχέων» των προβλημάτων της κοινωνίας, 
Επειδή οι συμβασιούχοι ορισμένου χρόνου. των Κέντρων Κοινότητας καλούνται να 
κάνουν όλα τα έργα των κοινωνικών υπηρεσιών, ακόμη και τις εξαιρετικά απαιτητικές 
εισαγγελικές παραγγελίες,  
Επειδή οι κοινωνικές υπηρεσίες των δήμων, στην ουσία, έχουν σχεδόν καταργηθεί από τη 
συνταξιοδότηση των μονίμων υπαλλήλων, 
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Ερωτάσθε κ.κ. Υπουργοί: 
1. Υπάρχει σχεδιασμός της Κυβέρνησης για πρόσληψη μόνιμου επιστημονικού 

προσωπικού στους δήμους της Π.Ε. Βοιωτίας, προκειμένου να στελεχωθούν οι 
κοινωνικές τους υπηρεσίες και να φέρουν σε πέρας το σημαντικότατο έργο που 
καλούνται να επιτελέσουν στις σύγχρονες συνθήκες; Αν ναι, ποιος είναι αυτός και 
με ποιο χρονοδιάγραμμα; 

2. Υπάρχει σχεδιασμός της Κυβέρνησης για αύξηση της χρηματοδότησης των δήμων 
της Π.Ε. Βοιωτίας προς ενίσχυση της λειτουργίας των κοινωνικών υπηρεσιών τους 
και των Κέντρων Κοινότητας; Αν ναι, με ποιο συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα; 

 
 

Ο ερωτών Βουλευτής, 
 
 
 

Γιώργος Μουλκιώτης 
 
 
 
 




